AIMOTION

XTR ---.0300 &ﬁ

[Xltra-Strong

Tigerrolle \ .

kombiniert - Justage Jé Sl o \ i %7' ballig 8

iiber Distanzringe

Xl tra tragfahig (

IXItra genau N j

Xl tra stark

Xl tra langlebig @

[Xltra-Strong

Tiger bearing B A

combined - adjustable

with insert washer

[X| tra sustainable L

IX| tra exact

[XlItra strong

IXItra long-lasting
Bestell-Nummer D d H B A L T FR FA
BaugroBe mm mm mm mm mm mm mm kN kN
XTR 060 .0300 65,5 30 43 20 5,5 33 42 15,39 3,80
XTR 070 .0300 73,8 35 48 23 6,5 40 48 16,43 4,10
XTR 080 .0300 81,7 40 50,5 23 7 39,5 54 18,21 6,50
XTR 090 .0300 92,4 45 61 30 7 48 59 31,68 6,60
XTR110 .0300 1114 60 69 31 8 55 71 34,85 11,50
XTR 120 .0300 126,8 60 75,8 37 8 59,5 80 47,43 12,70
XTR 150 .0300 153,1 60 89 45 15 69 103 82,19 22,60

C =Dynamische Tragzahl Radiallager / Dynamic load capacity radial bearing C, = Statische Tragzahl Radiallager / Static load capacity radial bearing

C, = Dynamische Tragzahl Axiallager / Dynamic load capacity axial bearing C,, = Statische Tragzahl Axiallager / Static load capacity axial bearing

Almotion B.V. Nijverheidsweg 14 | 6662 NG Elst (Gld) | The Netherlands t +31 (0)85 0491 777 e info@almotion.nl

www.almotion.nl | www.linearmotion.nl | www.lineairegeleiding.nl



AIMOTION

NEU

XUP ---.0700 Die passenden IX|tra-Strong-Flihrungsprofile finden

Sie ab Seite 70.

You can find the fitting |X| tra-Strong profiles starting

from page 70.
BQ ---.1000 Passende Befestigungselemente mit eingeschweil3ter
BR ---.1100 Tigerrolle finden Sle. ab Seilte 84. .
BW - - -.1200 You can find the fitting fixing elements starting from

page 84.

DR - --.0905 (0,5 mm dick)
DR ---.0910 (1,0 mm dick)

Zum Einstellen des Axialspiels (A)
werden Distanzringe verwendet.

The adjustment of dimension (A)
is obtained by means of an insert shim.

|XItra-Strong TIGERROLLE /|XItra-Strong TIGER BEARING

Bestellbeispiel / Order example:

C (o C, Coa Fiihrungsprofile
XTR 090.0300
kN kN kN kN U-Profil .
[Xltra-Strong Tigerrolle,
31 35,5 8 8 XUP 060.0700 kombiniert — justierbar,
@92,4mm
45,5 51 13 14 XUP 070.0700
a8 568| 14 14| XUP080.0700 Hinweis:
Technische Auslegung Rolle/
68 72 15 15 XUP 090.0700 Profil, unter Berticksichtigung
der Hertz'schen Pressung
81 95 31 36 | XUP110.0700 FaundFy.
110 132 31 36 | XUP120.0700 Indication:
Technical dimensioning bea-
151 192 68 71 XUP 150.0700 ring/profile, with consideration
of hertzian pressure Fp and F,.

Almotion B.V. Nijverheidsweg 14 | 6662 NG Elst (Gld) | The Netherlands t +31 (0)85 0491 777 e info@almotion.nl

www.almotion.nl | www.linearmotion.nl | www.lineairegeleiding.nl



XUP ---.0700

Ix! tra-Strong
U-Fiihrungsprofil
Werkstoff 25 MnV5mod mit
deutlicher hoherer Tragfa-
higkeit.

X!tra tragfahig

X!tra genau

X! tra stark

X!tra langlebig

- Kammermaftoleranz
0,2mm

- Max. Flachenpressung
1060 Mpa

- Streckgrenze =550 Mpa

- Zugfestigkeit
700 ... 900 Mpa

Ix! tra-Strong

U guiding profile

Material 25 MnV5mod with
plenty more load capacity.
X!tra sustainable

X! tra exact

X!tra strong

X!tra long-lasting

- Chamber dimension
tolerance 0,2 mm

- Max. loading pressure
1060 Mpa

- Elastic limit > 550 Mpa

- Tensile strength
700 ... 900 Mpa

AIMOTION

65.8+0.1

10.3+05

16.6

2.4

86.5

Th 1504

8
N |7 N ]
s/ D “
| ”

E

14.5s05

2.4

+0.5

1.1

19.6:05

L1:0.8

L.k

121.3

10.8:0.5

21.3:05

L.k

135.4

127505

XUP 060.0700
Gewicht/Weight: 9,82 kg/m

Wx: 29,5 cm3
Wy: 11,3 cm?
Ix: 127,9 cm*
ly: 13,8 cm?

XUP 070.0700
Gewicht/Weight: 13,97 kg/m

Wx: 50,4 cm3
Wy: 17,6 cm3
Ix: 260,1 cm*
ly: 25,4 cm*

XUP 080.0700
Gewicht/Weight: 20,24 kg/m

Wx: 79,0 cm3
Wy: 23,9cm3
Ix: 479,5 cm*
ly: 35,9 cm*

XUP 090.0700
Gewicht/Weight: 27,65 kg/m

Wx: 124,1 cm3
Wy: 43,9 cm?3
Ix: 840,2 cm*
ly: 85,2 cm*

|X| WALZPROFILE /1X| PROFILES

Almotion B.V. Nijverheidsweg 14 | 6662 NG Elst (Gld) | The Netherlands t +31 (0)85 0491 777 e info@almotion.nl

www.almotion.nl | www.linearmotion.nl | www.lineairegeleiding.nl



AIMOTION

XUP 110.0700 11. 7501 22.1+05
Gewicht/Weight: 34,77 kg/m 16.6
Wx: 184,6 cm3 3
Wy: 65,7 cm3 N
Ix: 1451,0 cm* Q < 2
ly: 144,2 cm* < i > N
=< o
=
‘* 1572 2
=
XUP ---.0700
XUP 120.0700
1271101 23.9:05 IX|tra-Strong
Gewicht/Weight: 41,69 kg/m 16.6 U-Fiihrungsprofil
wx: 23?3 cmz 8 Werkstoff 25 MnV5mod mit
,X}l' 21253 224 Qq q{' > = deutlicher héherer Tragfa-
ly: 197,0 cm* | Yy > higkeit.
N ° X!tra tragfahig
> ! X!tra genau
175 < IX!tra stark
g X!tra langlebig
- Kammermaftoleranz
0,2 mm
XUP 150.0700 153 haoy — suts - Max. Flachenpressung
Gewicht/Weight: 50,99 kg/m 216 1060 Mpa
Wx: 330,7 cmz ] - Streckgrenze =550 Mpa
Wy: 109,7 cm . .
IX:V 3332.3 cm? Zugfestigkeit
ly: 257,6 cm* 700 ... 900 Mpa

X! tra-Strong

U guiding profile

Material 25 MnV5mod with
plenty more load capacity.

L.k

v
\_y

19.4+05 ﬂ
11.2:0.8

X! tra sustainable
X! tra exact

X! tra strong
X!tra long-lasting

- Chamber dimension
tolerance 0,2 mm

- Max. loading pressure
1060 Mpa

- Elastic limit = 550 Mpa

- Tensile strength
700 ... 900 Mpa

|X|tra-Strong PROFILE /|1 X|tra-Strong PROFILES

Sonderbearbeitung auf Anfrage.
Special machining on request.

Almotion B.V. Nijverheidsweg 14 | 6662 NG Elst (Gld) | The Netherlands t +31 (0)85 0491 777 e info@almotion.nl

www.almotion.nl | www.linearmotion.nl | www.lineairegeleiding.nl



AIMOTION

M8

‘_L‘HJ Rolle / Roller Platte / Plate
— TR 050.--- BQ 1000
[¢ 3 (
sl = f\ L Beilegblech / Distance sheet
¢\J¢ ‘ | BQ 050.1405
‘ L BQ 050.1410
40

60

I —

Rolle / Roller Platte / Plate

BQ---.1000 — TR 060.--- BQ 1000

A
. ¥ Q Beilegblech / Distance sheet
Befestigungselement - ol . /b BQ 060.1405
quadratisch " L/ BQ 060.1410
Das Befestigungselement N <
ist mit der jeweiligen >0
70
Tigerrolle als Baugruppe
verschweif3t. .
M12 Rolle / Roller Platte / Plate
Fixing element - square G} @ (] ) - TR 070.--- BQ 1000
The g el_ement : : e Beilegblech / Distance sheet
is welded with the sl s f\ 4H44H+ BQo070.1405
respectice combined 6} \J {B i % BQ 070.1410
bearing. IS ) LV
60 ‘ ‘—j
80
Sonderabmessungen
auf Anfrage. iz L_" _  Rolle/Roller Platte/Plate
— TR 080.--- BQ 1000
Special dimensions on Q Q ‘ Beilegblech / Distance sheet
request. g2 <> BQ 080.1405
‘ BQ 080.1410
© <
70
100
M16 ‘—L"l%* Rolle / Roller Platte / Plate
Q i ﬁ} B ) TR 090.--- BQ 1000
|
Beilegblech / Distance sheet
S NI BQ 090.1405
BQ 090.1410
SRS
LA __
90
120

QUADRATISCH / SQUARE

Beilegbleche / Distance sheets

BQ---.1405 (0,5 mm dick / 0,5 mm thick)
BQ---.1410 (1,0 mm dick / 1,0 mm thick)



AIMOTION

Rolle / Roller Platte / Plate il ‘—L‘lﬂﬁ

TR 110.--- BQ 1000 i g | 77
& o ul

Beilegblech / Distance sheet

BQ 110.1405 o {

BQ 110.1410 i

\
& 1 o ne
L2 BQ---.1000

140
100

Rolle / Roller Platte / Plate M6

TR 120.--- BQ 1000 ‘ m ]7 Befestigungselement -
|

Beilegblech / Distance sheet 777@7 ‘ @ — e EEEd

140
100

BQ 120.1405 Das Befestigungselement

BQ 120.1410 T T ST T ist mit der jeweiligen
Tigerrolle als Baugruppe

verschweif3t.

10 Fixing element - square
The fixing element
Rolle / Roller Platte / Plate M1 - is welded with the
TR 150.--- BQ 1000 —ﬁ respectice combined
| bearing.
Beilegblech / Distance sheet 77@7 | @ u

160
120

auf Anfrage.

7
BQ 150.1405 I 5
BQ 150.1410 j Sonderabmessungen
I
)

—J Special dimensions on

160 request.

Rolle / Roller Platte / Plate L 30
TR 180.--- BQ 1000

Beilegblech / Distance sheet ]
BQ 180.1405 © & M L

BQ 180.1410 /‘\ |

[
-
N==\

200

BEFESTIGUNGSELEMENT /FIXING ELEMENT

Bestellbeispiel / Order example:

Tigerrolle + Befestigungselement

TR 070.0200/BQ 1000

(Tigerrolle, kombiniert, fest, @ 70,1 mm -
verschweif3t mit Befestigungselement 80 mm x 80 mm x 15 mm).



AIMOTION

M10 $10.5 L Rolle / Roller Platte / Plate
S A TR 050.--- BR 1100
Q@ @
3|3 & D &
e i ’\\_/n A Beilegblech / Distance sheet
~ F ¥l BR 050.1505
o = - BRo050.1510
100
BR---.1100
M10 6105 — = Rolle / Roller Platte / Plate
Befestigungselement - tH TR 060.--- BR 1100
rechteckig o6 | ©
; gl (D) Beilegblech / Di h
Das Befestigungselement el T? \r/ eilegblech / Distance sheet
O—Q ! 0O BR 060.1505

ist mit der jeweiligen
Tigerrolle als Baugruppe

BR 060.1510

o |~
®6

verschweil3t. 100
Fixing element -
rectangular
The fixing element ]
is welded with the M1 813 <—“‘ Rolle / Roller Platte / Plate
respectice combined % % ) TR 070.--- BR 1100
bearing. Qv | © ] . .
s|s L f\ i s Beilegblech / Distance sheet

T\ T BR 070.1505

Y | ¥¥. U BR 070.1510
Sonderabmessungen 50 »l—l—i
auf Anfrage. 19200

Special dimensions on
request.

Rolle / Roller Platte / Plate
TR 080.--- BR 1100

e
N
©
@
]

AT

<

>

o
A4

BR 080.1505
BR 080.1510

80
50
I
‘ D
U O

N—ob
©

Pa

WY

MD—o

O—¢

Fan

/.\ ‘ Beilegblech / Distance sheet

®6

RECHTECKIG/RECTANGULAR

Beilegbleche / Distance sheets

BR---.1505 (0,5 mm dick / 0,5 mm thick)
BR---.1510 (1,0 mm dick / 1,0 mm thick)



AIMOTION

L
Rolle / Roller Platte / Plate 20

TR 090.--- BR 1100 M16 ®17 ]
%

Beilegblech / Distance sheet
J | —( -
BR 090.1505 sl = f@aﬂ il ] ]
BR 090.151 il
090.1510 L loeé I b-0 4
[ 60 ] s
T 120 T
160
BR---.1100
Rolle / Roller Platte / Plate : 20
TR 110.--- BR1100 M1 817 _,4‘7 Befestigungselement -
| rechteckig
Beilegblech / Distance sheet o _¢_'¢_ | _¢A$h Das Befestigungselement
BR 110.1505 2l g .- - a ist mit der jeweiligen
BR110.1510 A .
L loé 774 . Tigerrolle als Baugruppe
8I0 © verschweil3t.
140
180 Fixing element -
rectangular
The fixing element
Rolle / Roller Platte / Plate L 2 is welded with the
TR 120.--- BR1100 M16 817 _,4‘_7 respectice combined
' bearing.
Beilegblech / Distance sheet - ‘¢'!¢* | _$q$h I
BR 120.1505 - . !
BR 120.1510 S e 1} ) i
—d 9 - Sonderabmessungen
80 © auf Anfrage.
140
180 Special dimensions
on request.
Rolle / Roller Platte / Plate L
TR 150.--- BR 1100 20
M16 o17
. . ]
Beilegblech / Distance sheet f 7
BR 150.1505 oY | o9 i
BR 150.1510 2| 2 i_{%}gl i
1 ! ° i
: - ]
100 )
160
200

BEFESTIGUNGSELEMENT /FIXING ELEMENT

Bestellbeispiel / Order example:

Tigerrolle + Befestigungselement

TR 070.0200/BR 1100

(Tigerrolle, kombiniert, fest, @ 70,1 mm -
verschweilSt mit Befestigungselement 120 mm x 80 mm x 15 mm).



AIMOTION

Rolle / Roller Winkel / Angle
TR 060.--- BW 1200

r 4x M10 Schraube /
_ ] 4x M10 screw

50

Rolle / Roller Winkel / Angle
TR 070.--- BW 1200

—
BW ---.1200 @gj

Befestigungswinkel o ol RS
Der Befestigungswinkel 30] 40 % 4x M12 Schrasbe /
ist mit der jeweiligen 80 — AH Ax M12 screw
Tigerrolle als Baugruppe N L N\
verschweift. R A
&
T
Flange angle v o
The flange angle Rolle / Roller Winkel / Angle {HEE ''''' AE
is welded with the TR 080.--- BW 1200 ﬁ
respectice combined 51 5o
bearing. : I Y
’7| ‘EH' 4x M12 Schraube /
Sonderabmessungen _ | AxM12 screw
auf Anfrage. oo SN
Special dimensions on i‘ w2 #L Rolle / Roller Winkel / Angle
15 ] TR 090.--- BW 1200
request. L
m_. 1 g3
D
[ —
&“—i,‘ 4x M12 Schraube /
120 4x M12 screw

Almotion B.V. Nijverheidsweg 14 | 6662 NG Elst (Gld) | The Netherlands t +31 (0)85 0491 777 e info@almotion.nl

www.almotion.nl | www.linearmotion.nl | www.lineairegeleiding.nl



Rolle / Roller Winkel / Angle

TR 110.--

90

- BW 1200

4x M16 Schraube /
4x M16 screw

120

160

Rolle / Roller Winkel / Angle
TR 150.--- BW 1200

L

Ha
o

4x M16 Schraube /

4x M16 screw

\
]

° o
I R Y (=
J‘ 2 <
o o

Bestellbeispiel / Order example:

Tigerrolle + Befestigungswinkel

TR 070.0200/BW 1200

(Tigerrolle, kombiniert, fest, @ 70,1 mm -

AIMOTION

Rolle / Roller Winkel / Angle
TR 120.--- BW 1200

4x M16 Schraube /
S 4x M16 screw

I );/Iil/ /I%
o M16 &
& o

T R

L & E
& ©
50 80 ‘

150

BEFESTIGUNGSWINKEL / FLANGE ANGLE

verschweilSt mit Befestigungswinkel BaugréfBe 70).

BW ---.1200

Befestigungswinkel
Der Befestigungswinkel
ist mit der jeweiligen
Tigerrolle als Baugruppe
verschweil3t.

Flange angle

The flange angle

is welded with the
respectice combined
bearing.

Sonderabmessungen
auf Anfrage.

Special dimensions
on request.




